
  ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

21ο χλµ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρµι Αττικής ● Τ. 210 6039703, F. 210 6039083 ● E. info@elbisco.gr 

Πικέρµι, 14 ∆εκεµβρίου 2017 

 

Η ELBISCO στηρίζει τους πληγέντες στο ∆ήµο Μάνδρας 

 

Η ELBISCO, στο πλαίσιο του προγράµµατος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της, 

συνεργάζεται για άλλη µία φορά µε το Μη Κερδοσκοπικό Σωµατείο ∆ΕΣΜΟΣ για 

την κάλυψη επισιτιστικών αναγκών των συνανθρώπων µας στη Μάνδρα Αττικής που 

βρέθηκαν αντιµέτωποι µε αντίξοες καιρικές συνθήκες. 

 

Ειδικότερα, την Παρασκευή 1η  ∆εκεµβρίου η εταιρεία προσέφερε περισσότερα από 

1.350 προϊόντα της µέσω του ∆ΕΣΜΟΥ που έχει ήδη καταγράψει τις ανάγκες των 

συνανθρώπων µας. Η αποστολή αυτή αποτελεί την 1η από µία σειρά αποστολών, οι 

οποίες σε συνεργασία µε την ΜΚΟ θα συνεχιστούν σύµφωνα µε τις ανάγκες που 

υπάρχουν. 

 

Η ELBISCO, αναγνωρίζοντας τη δύσκολη οικονοµική και κοινωνική πραγµατικότητα 

που έχει διαµορφωθεί τα τελευταία χρόνια στη χώρα, συµµετέχει ενεργά – µέσα από 

ένα ευρύ πλέγµα συνεργασιών – στην προσπάθεια ανακούφισης των ανθρώπων που 

αντιµετωπίζουν προβλήµατα. Στηρίζοντας το έργο φορέων και δοµών της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, αλλά και αναγνωρισµένων φιλανθρωπικών ιδρυµάτων, οργανισµών 

και ΜΚΟ, έχει προσφέρει την τελευταία διετία σηµαντικό αριθµό προϊόντων 

της, για την κάλυψη των επισιτιστικών αναγκών προσφύγων και µεταναστών που 

βρίσκονται στην Ελλάδα, καθώς και οικογενειών από κοινωνικά ευπαθείς οµάδες.  

 

 

ELBISCO A.E. 

Η ELBISCO A.Ε. διαθέτει µερικές από τις πιο γνωστές και επιτυχηµένες µάρκες στην Ελλάδα, 

όπως Κρις Κρις, Elite, Αλλατίνη, Βοσινάκη και Forma. Για την ELBISCO Α.Ε., η αναζήτηση 

της προϊοντικής ανανέωσης και της καινοτοµίας αποτελεί τον κεντρικό άξονα των 

επιχειρηµατικών δραστηριοτήτων. Η εταιρεία, µε µία µακρόχρονη πορεία στην αγορά 

τροφίµων, εστιάζει στην έρευνα και ανάπτυξη προϊόντων που προσφέρουν γευστική 

απόλαυση αλλά και Υψηλή ∆ιατροφική Αξία, δίνοντας προτεραιότητα στην ποιότητα και την 

ασφάλεια. 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούµε επικοινωνήστε µε την κα Μαρία Αντωνίου, 

τηλ.213 0882737, e-mail: antoniou@stratcom.gr  


